
平成２９年第１０回日高市農業委員会議事録 

 

開 催 月 日   平成 29 年 9 月 25 日(月) 

開 催 場 所   日高市役所 ３０１会議室 

開 催 時 刻   午後１時３０分 

閉 会 時 刻   午後３時００分 

議     長   横 手 澄 男 
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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、６番、 

7番にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第30号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第２議案第30号農地法第５条の規定による許可申請について審議

に入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

事務局より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

当該申請は、先月の総会にて、駐車場の敷地拡張を目的とした転用行為につい

て審議したものでございますが、計画内容に変更が生じたため、８月 29 日付け

で申請取り下げ願いが提出されております。 

計画の変更内容でございますが、敷地拡張面積のみの変更であり、当初の 728

㎡を 1030 ㎡へ変更するもので、その他、駐車台数等に変更はございません。 

質疑がありましたらお願いします。 

取り下げということは、農地に戻るということですか。 

 

申請中は着工できないため、現地は農地の状態です。 

変更部分のみで新規に申請はできないのですか。 

原則、一体で同時期に行う計画であれば、一申請で許可を受けることになりま

す。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の８番より申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は、楡木のバス停の左の道を北へ進んだところに位置します。現地は周

りの土地よりも１ｍほど高く、草刈りがされており、サトイモなどの夏野菜も栽

培されていました。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、市内に本社を置く、土木建設業を営む事業者です。譲受人は現在、

栗坪地内に２箇所の資材置場を設置しておりますが、その内１箇所の資材置場用

地に不足が生じているため、敷地拡張を行うものです。申請地の農地区分は２種

農地であり、既存資材置場の利用状況などの理由から必要性があると認められる
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ため、許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

譲受人の従業員の人数を教えてください。 

 

家族での経営と聞いていますが、詳しい人数は把握していません。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 議案第31号 農用地利用集積計画（案）の決定について 

日程第３議案第31号農用地利用集積計画（案）の決定についてを議題と

します。事務局より１番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の 7番より申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は旭ヶ丘のローソンの東に位置します。現地はきれいに管理されていま

した。 

本件担当の３番より申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人は、カブ、ネギなどを栽培する農家であり、ハウス栽培も一部行ってい

るとのことです。経営地は主に加藤牧場の北側にあるとのことです。販路につい

ても複数あり、しっかりと経営されていました。 

 質疑がありましたらお願いします。 

 ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 

 日高市農業委員会会議規則第 10条により、７番は退席をお願いいたします。 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

事務局より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人は、市から認定農業者として認定を受けており、年間の従事日数は 320

日、主にキャベツ、サツマイモ、ブロッコリーなどを栽培する農業者です。申請

地は、旭ヶ丘のローソンの東側にある道を北へ進んだところに位置します。現況

は、農地としてきれいに管理されており、すぐに耕作が行える状況です。申請地

は申請人の経営地である旭ヶ丘地内に存在し、農地を集積して経営拡大を目的と
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しているものです。 

質疑がありましたらお願いします。 

 ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 7番の入室をお願いします。 

 

日高市農業委員会会議規則第 10条により、13番は退席をお願いいたします。 

事務局より３番の朗読をお願いします。 

<議案朗読〉 

本件担当の６番より申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は市役所北側の道路を東に進み、信号を右折し、変電所の所を西へ進ん

だところに位置します。現地はきれいに管理されていました。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人は、市から認定農業者として認定を受けており、年間の従事日数は 320

日、主にトマト、イチゴなどを栽培する農業者です。申請地は申請人の経営地に

近接しており、農地を集積して経営拡大を目的としているものです。 

質疑がありましたらお願いします。 

 ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。原案のとおり

承認ということでよろしいでしょうか。  

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を消して

ください。  

 13番の入室をお願いします。 

 

日程第４ 専決処分の報告について 

日程第４専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

署    名 

 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 



 

  議 事 録 署 名 委 員                            印 

 

                                        印 


